

Борьба с выхлопными газами объявлена в Иркутске

Сотрудники ГИБДД сегодня лишали водителей талонов технического осмотра. Но не за обычные нарушения. Проверяли уровень выхлопных газов транспорта. В городе начался ряд проверок. Их цель - снизить концентрацию вредных веществ в воздухе.

Дымомер и газоанализатор. Вот два главных инструмента, с которыми участники рейда вышли на улицы. Автотранспорт проверяли в Октябрьском районе Иркутска. Виталий Токарев уже два года за рулем маршрутного такси. Говорит, за это время техника ни разу не подводила. В двигателе своем - уверен. Правда, уровень выхлопных газов ни разу не проверял. Японский микроавтобус Виталия сегодня - рекордсмен по вредным веществам. Такого результата не достиг ни один отечественный автомобиль. "На таких водителей, на должностных лиц будут составлены административные протоколы. Автомобили будут отстранены от эксплуатации", - прокомментировал ситуацию Александр Барташов, сотрудник пресс-службы ГИБДД Иркутска. Всего сегодня проверили 38 автомобилей. Нарушения у половины. Сотрудники отдела окружающей среды говорят рейд должен дать положительные результаты. "Могут снизить нагрузку на атмосферный воздух до тридцати процентов. Это очень хорошие результаты. Если каждый водитель автотранспорта приведет топливные аппараты в порядок, то могут быть существенные изменения качества атмосферного воздуха", - считает Наталья Ступина, заместитель начальника отдела окружающей среды города Иркутска. А начальник лаборатории мониторинга загрязнения атмосферного воздуха Наталья Сенкевич рассказала: "Климатические условия города Иркутска сами по себе таковыми являются - слабый ветер частые штили, туманы все это не способно рассеять вредные примеси, наоборот способствуют их скоплению". За последние десять лет воздух в Приангарье стал хуже. А транспорта на улицах - больше. По сравнению с другими территориями России, в крупных городах иркутской области, похоже, самый грязный воздух. Что касается областного центра, то виной тому не столько выбросы промышленных предприятий, сколько выхлопные газы автомобиля. На тяжелый воздух в центре города жалуются многие. Сложно не только, к примеру, астматикам, но и здоровым горожанам. Вопросы загазованности на улицах Иркутска ГИБДД и сотрудники отдела окружающей среды собираются решать кардинально. Обещают заставить водителей выполнять закон. Способ простой: лишать талона техосмотра. До тех пор, пока уровень выхлопных газов каждого автомобиля не будет в норме.

Автор: Андрей Федоров © АС Байкал ТВ ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 5737 01.07.2004, 12:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=13631> Bytes: 2429 / 2429 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)